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Análisis territorial distrito a distrito 

En este documento se presentan los resultados de la Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los 

Servicios Públicos 2012 obtenidos en cada distrito.  

Tal y como se señala en la ficha técnica, el error muestral a  nivel de distrito es de ±9’1%.  

En las variables de evaluación de la satisfacción con las actuaciones, equipamientos  y servicios del 

Ayuntamiento, puesto que la escala utilizada ha sido numérica (0 a 10 puntos), se ha obtenido como 

indicador de satisfacción la media. En la representación de los resultados, a fin de mostrar con mayor 

claridad el nivel de satisfacción, se ha utilizado el 5 como valor central, a la derecha del cual se situaría el 

área de satisfacción y a la izquierda el área de insatisfacción. 

 

En el caso de las variables con escala semántica (muy satisfecho, bastante satisfecho, poco satisfecho, 

nada satisfecho), se han obtenido indicadores sintéticos según la metodología propuesta por el Centro 

de Investigaciones Sociológicas (CIS) 1.  Estos indicadores sintéticos se expresan en una escala de 0 a 100, 

con el 50 como valor central, a la derecha del cual se situaría el área de satisfacción y a la izquierda el 

área de insatisfacción. 

Cálculo del indicador sintético a partir de una escala de 5 categorías con valor central. 

P1=muy insatisfecho, P2=bastante satisfecho, P3=ni satisfecho/ni insatisfecho, P4=bastante 

satisfecho y P5=muy satisfecho.  

   
                             

              
 

Cálculo del indicador sintético a partir de una escala de 4 categorías sin valor central. 

P4=muy satisfecho, P3=bastante satisfecho, P2=poco satisfecho, P1=nada satisfecho. 

                               

Cálculo del indicador sintético a partir de una escala de 3 categorías con valor central. 

P3=bueno/mejor, P2=regular/igual, P1=malo/peor 

    
                 

        
 

                                                           
1 Ver Rey del Castillo, P. (2004). 
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1.1 Centro 

1.1.1 Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.1.2 Movilidad y Transportes 
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1.1.4 Medio Ambiente  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1.5 Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 21,7% 77,5% 0,8% 100,0% 
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¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 50,8% 49,2% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 81,7% 18,3% 0,0% 100,0% 
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1.1.6 Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 19,2% 80,0% 0,8% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 30,0% 69,2% 0,8% 100,0% 

Los centros culturales 34,2% 65,0% 0,8% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 34,2% 65,8% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 21,7% 77,5% 0,8% 100,0% 
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1.1.7 Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
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1.1.8 Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 27,5% 71,7% 0,8% 100,0% 

El telefono 010 45,0% 54,2% 0,8% 100,0% 

La web www.madrid.es 41,7% 58,3% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 13,3% 85,8% 0,8% 100,0% 
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1.2 Arganzuela 

1.2.1 Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.2.2 Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 18,3% 80,8% 0,8% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 36,7% 63,3% 0,0% 100,0% 
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1.2.3 Seguridad y Emergencias 
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1.2.4 Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 65,0% 35,0% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 91,7% 8,3% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.2.5 Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 29,2% 70,8% 0,0% 100,0% 
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1.2.6 Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 27,5% 72,5% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 45,0% 55,0% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 58,3% 41,7% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 39,2% 60,8% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 35,8% 64,2% 0,0% 100,0% 
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1.2.7 Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

20,8% 79,2% 0,0% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 1,7% 97,5% 0,8% 100,0% 

Los mercados municipales 68,3% 31,7% 0,0% 100,0% 
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1.2.8 Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 28,3% 71,7% 0,0% 100,0% 

El telefono 010 45,0% 55,0% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 37,5% 62,5% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 32,5% 67,5% 0,0% 100,0% 
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1.3 Retiro 

1.3.1 Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.3.2 Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 24,2% 75,8% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado 
S.E.R 

50,0% 50,0% 0,0% 100,0% 
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1.3.3 Seguridad y Emergencias 
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1.3.4 Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 67,5% 32,5% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 90,0% 10,0% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.3.5 Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 37,5% 62,5% 0,0% 100,0% 
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1.3.6 Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 25,8% 74,2% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 53,3% 46,7% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 55,8% 44,2% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 49,2% 50,8% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 40,8% 59,2% 0,0% 100,0% 
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1.3.7 Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

24,2% 75,8% 0,0% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 10,8% 88,3% 0,8% 100,0% 

Los mercados municipales 64,2% 35,0% 0,8% 100,0% 
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1.3.8 Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 34,2% 65,0% 0,8% 100,0% 

El telefono 010 48,3% 51,7% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 45,0% 55,0% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 36,7% 58,3% 5,0% 100,0% 
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1.4 Salamanca 

1.4.1 Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.4.2 Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 8,3% 91,7% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 50,8% 48,3% 0,8% 100,0% 
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1.4.3 Seguridad y Emergencias 
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1.4.4 Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 43,3% 56,7% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 85,8% 14,2% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.4.5 Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 30,0% 70,0% 0,0% 100,0% 
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1.4.6 Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 15,0% 84,2% 0,8% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 36,7% 63,3% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 39,2% 60,8% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 34,2% 65,8% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 21,7% 78,3% 0,0% 100,0% 
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1.4.7 Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de Madrid 16,7% 82,5% 0,8% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 5,8% 92,5% 1,7% 100,0% 

Los mercados municipales 46,7% 51,7% 1,7% 100,0% 
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1.4.8 Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 14,2% 84,2% 1,7% 100,0% 

El telefono 010 31,7% 68,3% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 34,2% 65,8% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 16,7% 82,5% 0,8% 100,0% 
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1.5 Chamartín 

1.5.1 Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 

 

 

 

 

  

75,4 

79,0 

69,8 

73,1 

41,2 

72,1 

71,4 

66,9 

66,9 

41,7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Satisfacción de vivir en Madrid 

Satisfacción de vivir en su barrio 

Calidad de vida en Madrid 

Calidad de vida en su barrio 

Calidad de vida dentro de 5 años 

Indicadores de satisfacción con la calidad de vida. Chamartín  
Indicador (0-100) 

Chamartín 

Madrid 

57,5 

47,1 

35,6 

35,2 

63,1 

28,5 

61,5 

59,4 

55,2 

36,9 

71,3 

73,3 

54,7 

46,2 

27,4 

32,2 

63,0 

26,5 

55,6 

61,9 

57,9 

37,5 

66,6 

70,0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Cuidado y conservación de la ciudad 

Medioambiente 

Oportunidades de empleo 

Facilidad para emprender un negocio 

Imagen internacional de Madrid 

Coste de la vida 

Integración social 

Salud y servicios sanitarios 

Educación y centros educativos 

Acceso a la vivienda 

Oferta cultural 

Ocio y diversión 

Indicadores de satisfacción con distintos aspectos de la calidad de 
vida en la ciudad. Chamartín  

Indicador (0-100) 

Chamartín 

Madrid 

40,2 

55,0 

40,7 

40,0 

51,3 

38,1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

En qué medida se siente informado de lo 
que hace el Ayto de Madrid 

Gestion del ayuntamiento 

Balance entre impuestos pagados y 
servicio recibido 

Indicadores de la gestión municipal.  Chamartín 
Indicador (0-100) 

Chamartín 

Madrid 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

49 

 

 

 

 

 

 

 

54,9 

54,0 

52,9 

71,6 

59,3 

59,7 

61,0 

75,0 

52,1 

51,3 

48,9 

60,9 

55,2 

55,5 

55,1 

66,4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

En la sencillez de los procedimientos administrativos 

En la información que da al ciudadano 

En la rapidez en resolver las gestiones 

En la incorporación de nuevas tecnologías 

En el trato al ciudadano 

En las instalaciones de las oficinas de atención al 
público 

En la profesionalidad del personal 

En el acceso a través de internet 

Indicador de evolución de la administración local en los últimos cinco 
años.  Chamartín 

Indicador (0-100) 

Chamartín 

Madrid 

17,5 

7,5 

4,2 

21,7 

25,8 

28,3 

80,8 

91,7 

95,8 

77,5 

66,7 

64,2 

1,7 

7,5 

7,5 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Interés en participar en asuntos municipales 

¿Pertenece a alguna asociación o entidad 
ciudadana? 

¿Ha participado en alguna consulta ciudadana? 

Interés en participar a través de las redes sociales 
en los asuntos municipales 

¿Cree que el ayuntamiento facilita la participación 
ciudadana? 

¿Cree que el ayuntamiento toma en consideración 
las opiniones de los ciudadanos? 

Participación ciudadana.  Chamartín 

Sí 

No 

NS/NC 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

50 

 

 

1.5.2 Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 8,3% 91,7% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 49,2% 50,0% 0,8% 100,0% 
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1.5.3 Seguridad y Emergencias 
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1.5.4 Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 54,2% 45,8% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 85,8% 14,2% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.5.5 Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 43,3% 56,7% 0,0% 100,0% 
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1.5.6 Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 31,7% 68,3% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 40,0% 59,2% 0,8% 100,0% 

Los centros culturales 47,5% 52,5% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 34,2% 65,8% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 28,3% 71,7% 0,0% 100,0% 
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1.5.7 Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

20,8% 78,3% 0,8% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 1,7% 95,8% 2,5% 100,0% 

Los mercados municipales 59,2% 39,2% 1,7% 100,0% 
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1.5.8 Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 28,3% 70,8% ,8% 100,0% 

El telefono 010 41,7% 58,3% ,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 32,5% 67,5% ,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 25,8% 74,2% ,0% 100,0% 
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1.6 Tetuán 

1.6.1 Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.6.2 Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 9,2% 90,8% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 42,5% 57,5% 0,0% 100,0% 
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1.6.3 Seguridad y Emergencias 
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1.6.4 Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 47,5% 51,7% 0,8% 100,0% 

Los espacios verdes 79,2% 20,8% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.6.5 Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 35,0% 64,2% 0,8% 100,0% 
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1.6.6 Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 30,8% 68,3% 0,8% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 31,7% 68,3% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 36,7% 62,5% 0,8% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 35,8% 63,3% 0,8% 100,0% 

Los teatros municipales 26,7% 73,3% 0,0% 100,0% 
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1.6.7 Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

17,5% 82,5% 0,0% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 5,8% 93,3% 0,8% 100,0% 

Los mercados municipales 65,0% 34,2% 0,8% 100,0% 
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1.6.8 Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 28,3% 71,7% 0,0% 100,0% 

El telefono 010 30,8% 69,2% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 25,0% 75,0% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 20,0% 79,2% 0,8% 100,0% 
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1.7 Chamberí 

1.7.1 Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.7.2 Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 6,7% 92,5% 0,8% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 46,7% 51,7% 1,7% 100,0% 

 

 

3,3 

4,2 

6,7 

10,0 

10,0 

12,5 

13,3 

16,7 

17,5 

20,8 

20,8 

40,8 

94,2 

90,8 

89,2 

86,7 

85,8 

81,7 

80,0 

80,0 

79,2 

74,2 

74,2 

55,0 

2,5 

5,0 

4,2 

3,3 

4,2 

5,8 

6,7 

3,3 

3,3 

5,0 

5,0 

4,2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Servicios sociales 

Formación y orientación para el empleo 

Medio ambiente 

Vivienda 

Cultura 

Seguridad en la ciudad 

Transporte público 

Deportes 

Tráfico y aparcamiento 

Cuidado general de las calles 

Desarrollo económico y tecnológico de la ciudad 

Infraestructuras 

Porcentaje de respuestas a favor y en contra del recorte del gasto en  
prestaciones y servicios públicos.  Chamberí 

A favor 

En 
contra 

6,8 

7,1 

5,7 

3,8 

4,4 

5,6 

6,3 

6,3 

5,0 

5,5 

4,7 

1,7 

6,8 

7,3 

6,2 

4,8 

5,4 

5,8 

6,5 

6,6 

5,8 

5,8 

5,2 

3,0 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Los autobuses de la EMT 

El metro de Madrid 

Los taxis 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 

Los agentes de movilidad 

La peatonalización de las calles 

Las infraestructuras de la ciudad para la circulación de vehículos 

Los intercambiadores de transporte 

El anillo verde ciclista y la construcción de carriles bici 

Las zonas de prioridad residencial 

Los aparcamientos para residentes 

Facilidad para aparcar 

Media (escala de 0 a 10) 

Satisfacción con los servicios, actuaciones y equipamientos de Movilidad y 
Transportes.   Chamberí 

Chamberí 

Madrid 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

71 

 

 

 

 

1.7.3 Seguridad y Emergencias 
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1.7.4 Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 50,8% 46,7% 2,5% 100,0% 

Los espacios verdes 87,5% 11,7% 0,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.7.5 Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 30,0% 69,2% 0,8% 100,0% 
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1.7.6 Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 36,7% 63,3% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 39,2% 60,8% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 52,5% 47,5% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 42,5% 56,7% 0,8% 100,0% 

Los teatros municipales 44,2% 55,8% 0,0% 100,0% 
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1.7.7 Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

21,7% 77,5% 0,8% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 6,7% 90,8% 2,5% 100,0% 

Los mercados municipales 70,8% 28,3% 0,8% 100,0% 
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1.7.8 Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 34,2% 65,0% 0,8% 100,0% 

El telefono 010 37,5% 62,5% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 31,7% 68,3% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 23,3% 75,8% 0,8% 100,0% 
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1.8 Fuencarral-El Pardo 

1.8.1 Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.8.2 Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 20,0% 80,0% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 49,2% 50,8% 0,0% 100,0% 
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1.8.3 Seguridad y Emergencias 
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1.8.4 Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 60,0% 39,2% 0,8% 100,0% 

Los espacios verdes 84,2% 15,8% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

1.8.5 Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 45,0% 55,0% 0,0% 100,0% 
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1.8.6 Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 39,2% 60,8% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 52,5% 47,5% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 48,3% 51,7% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 45,0% 55,0% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 19,2% 80,8% 0,0% 100,0% 
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1.8.7 Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

15,0% 85,0% 0,0% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 6,7% 93,3% 0,0% 100,0% 

Los mercados municipales 42,5% 57,5% 0,0% 100,0% 
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1.8.8 Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 39,2% 60,8% 0,0% 100,0% 

El telefono 010 43,3% 56,7% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 37,5% 62,5% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 39,2% 60,8% 0,0% 100,0% 
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1.9 Moncloa-Aravaca  

1.9.1 Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.9.2 Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 13,3% 86,7% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 42,5% 55,0% 2,5% 100,0% 
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1.9.3 Seguridad y Emergencias 
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1.9.4 Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 68,3% 30,8% 0,8% 100,0% 

Los espacios verdes 86,7% 13,3% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.9.5 Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 48,3% 50,8% 0,8% 100,0% 
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1.9.6 Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 33,3% 65,8% 0,8% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 49,2% 50,8% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 52,5% 47,5% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 45,0% 55,0% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 34,2% 65,8% 0,0% 100,0% 
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1.9.7 Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

25,0% 75,0% 0,0% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 12,5% 85,0% 2,5% 100,0% 

Los mercados municipales 50,8% 49,2% 0,0% 100,0% 
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1.9.8 Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 40,0% 60,0% 0,0% 100,0% 

El telefono 010 55,0% 45,0% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 44,2% 55,8% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 40,8% 59,2% 0,0% 100,0% 
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1.10 Latina 

1.10.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.10.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 24,2% 75,8% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 30,0% 70,0% 0,0% 100,0% 
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1.10.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 55,0% 44,2% 0,8% 100,0% 

Los espacios verdes 83,3% 16,7% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.10.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 38,3% 61,7% 0,0% 100,0% 
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1.10.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 30,8% 69,2% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 46,7% 53,3% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 38,3% 61,7% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 40,8% 59,2% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 25,0% 74,2% 0,8% 100,0% 
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1.10.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

21,7% 77,5% 0,8% 100,0% 
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2,5% 96,7% 0,8% 100,0% 

Los mercados municipales 54,2% 45,0% 0,8% 100,0% 
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1.10.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 26,7% 72,5% 0,8% 100,0% 

El telefono 010 44,2% 55,8% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 29,2% 70,0% 0,8% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 25,8% 73,3% 0,8% 100,0% 
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1.11 Carabanchel 

1.11.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.11.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 15,8% 84,2% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 44,2% 55,8% 0,0% 100,0% 
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1.11.3  Seguridad y Emergencias 
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1.11.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 55,0% 44,2% 0,8% 100,0% 

Los espacios verdes 87,5% 12,5% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.11.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 40,0% 60,0% 0,0% 100,0% 
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1.11.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 30,0% 70,0% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 40,0% 60,0% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 34,2% 65,8% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 28,3% 71,7% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 23,3% 76,7% 0,0% 100,0% 
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1.11.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
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25,8% 74,2% 0,0% 100,0% 
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Los mercados municipales 53,3% 46,7% 0,0% 100,0% 
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1.11.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 39,2% 60,8% 0,0% 100,0% 

El telefono 010 45,0% 55,0% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 29,2% 70,8% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 25,0% 75,0% 0,0% 100,0% 
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1.12 Usera 

1.12.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.12.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 18,3% 81,7% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 46,7% 53,3% 0,0% 100,0% 
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1.12.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 48,3% 50,8% 0,8% 100,0% 

Los espacios verdes 86,7% 13,3% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.12.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 51,7% 48,3% 0,0% 100,0% 
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1.12.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 45,0% 55,0% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 50,8% 49,2% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 52,5% 47,5% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 49,2% 50,8% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 31,7% 67,5% 0,8% 100,0% 
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1.12.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

34,2% 65,0% 0,8% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 10,8% 89,2% 0,0% 100,0% 

Los mercados municipales 60,0% 40,0% 0,0% 100,0% 
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1.12.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 45,0% 53,3% 1,7% 100,0% 

El telefono 010 43,3% 55,8% 0,8% 100,0% 

La web www.madrid.es 28,3% 71,7% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 37,5% 62,5% 0,0% 100,0% 
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1.13 Puente de Vallecas 

1.13.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.13.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 16,7% 82,5% 0,8% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 43,3% 54,2% 2,5% 100,0% 
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1.13.3  Seguridad y Emergencias 
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1.13.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 45,8% 50,8% 3,3% 100,0% 

Los espacios verdes 89,2% 10,8% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.13.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 65,0% 35,0% 0,0% 100,0% 
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1.13.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 39,2% 60,0% 0,8% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 52,5% 46,7% 0,8% 100,0% 

Los centros culturales 44,2% 55,0% 0,8% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 50,0% 49,2% 0,8% 100,0% 

Los teatros municipales 25,0% 74,2% 0,8% 100,0% 
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1.13.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

29,2% 70,0% 0,8% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 5,8% 91,7% 2,5% 100,0% 

Los mercados municipales 64,2% 35,8% 0,0% 100,0% 
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1.13.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 37,5% 61,7% 0,8% 100,0% 

El telefono 010 35,8% 63,3% 0,8% 100,0% 

La web www.madrid.es 32,5% 66,7% 0,8% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 29,2% 70,0% 0,8% 100,0% 
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1.14 Moratalaz 

1.14.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.14.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 15,0% 85,0% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 47,5% 51,7% 0,8% 100,0% 
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1.14.3  Seguridad y Emergencias 
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1.14.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 65,8% 34,2% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 92,5% 7,5% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.14.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 45,8% 54,2% 0,0% 100,0% 
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1.14.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 20,8% 79,2% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 35,0% 65,0% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 32,5% 67,5% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 37,5% 62,5% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 20,8% 79,2% 0,0% 100,0% 
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1.14.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 
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1.14.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 28,3% 71,7% 0,0% 100,0% 

El telefono 010 49,2% 50,8% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 29,2% 70,8% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 34,2% 65,8% 0,0% 100,0% 
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1.15 Ciudad Lineal 

1.15.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.15.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 15,0% 85,0% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 39,2% 60,8% 0,0% 100,0% 
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1.15.3  Seguridad y Emergencias 
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1.15.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 59,2% 40,8% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 93,3% 6,7% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.15.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 43,3% 56,7% 0,0% 100,0% 
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1.15.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 32,5% 66,7% 0,8% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 42,5% 57,5% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 48,3% 51,7% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 42,5% 57,5% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 24,2% 75,8% 0,0% 100,0% 
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1.15.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

17,5% 82,5% 0,0% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 15,0% 84,2% 0,8% 100,0% 

Los mercados municipales 49,2% 50,8% 0,0% 100,0% 
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1.15.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 32,5% 67,5% 0,0% 100,0% 

El telefono 010 45,8% 53,3% 0,8% 100,0% 

La web www.madrid.es 31,7% 68,3% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 26,7% 72,5% 0,8% 100,0% 
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1.16 Hortaleza 

1.16.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.16.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 15,0% 85,0% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 22,5% 77,5% 0,0% 100,0% 
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1.16.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 49,2% 50,8% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 85,0% 15,0% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.16.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 35,0% 65,0% 0,0% 100,0% 
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1.16.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 29,2% 70,8% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 30,8% 68,3% 0,8% 100,0% 

Los centros culturales 38,3% 61,7% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 29,2% 70,8% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 20,8% 79,2% 0,0% 100,0% 
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1.16.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
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17,5% 82,5% 0,0% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 5,0% 95,0% 0,0% 100,0% 

Los mercados municipales 51,7% 47,5% 0,8% 100,0% 
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1.16.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 22,5% 75,8% 1,7% 100,0% 

El telefono 010 46,7% 53,3% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 26,7% 72,5% 0,8% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 24,2% 75,0% 0,8% 100,0% 
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1.17 Villaverde 

1.17.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.17.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 10,0% 90,0% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 16,7% 83,3% 0,0% 100,0% 
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1.17.3  Seguridad y Emergencias 
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1.17.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 32,5% 67,5% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 80,0% 20,0% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.17.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 30,0% 70,0% 0,0% 100,0% 
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1.17.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 22,5% 77,5% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 32,5% 67,5% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 26,7% 73,3% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 31,7% 68,3% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 5,8% 94,2% 0,0% 100,0% 
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1.17.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 
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1.17.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 16,7% 83,3% 0,0% 100,0% 

El telefono 010 20,8% 79,2% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 20,0% 80,0% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 15,8% 84,2% 0,0% 100,0% 
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1.18 Villa de Vallecas 

1.18.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.18.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 30,0% 69,2% 0,8% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 47,5% 51,7% 0,8% 100,0% 
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1.18.3  Seguridad y Emergencias 
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1.18.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 53,3% 45,8% 0,8% 100,0% 

Los espacios verdes 93,3% 5,8% 0,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

1.18.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 56,7% 42,5% 0,8% 100,0% 
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1.18.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 45,8% 53,3% 0,8% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 57,5% 41,7% 0,8% 100,0% 

Los centros culturales 53,3% 45,8% 0,8% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 58,3% 40,8% 0,8% 100,0% 

Los teatros municipales 30,8% 68,3% 0,8% 100,0% 
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1.18.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

32,5% 66,7% 0,8% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de 
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8,3% 90,8% 0,8% 100,0% 

Los mercados municipales 61,7% 37,5% 0,8% 100,0% 

 

 

 

5,6 

5,8 

5,8 

6,0 

5,8 

5,9 

6,1 

6,3 

6,4 

6,2 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Los servicios sociales municipales 

Las actividades e instalaciones deportivas 

Las actividades y centros culturales 

Las bibliotecas municipales 

La programación de los teatros municipales 

Media (escala de 0 a 10) 

Satisfacción con los servicios, actuaciones y equipamientos de 
Servicios Sociales, Deporte y Cultura.  Villa de Vallecas 

Villa de Vallecas 

Madrid 

57,5 

67,5 

70,0 

67,5 

-35,8 

-27,5 

-26,7 

-28,3 

-40 -20 0 20 40 60 80 100 

Centros de servicios sociales 

Instalaciones deportivas municipales 

Centros culturales de los distritos 

Bibliotecas municipales 

 Porcentaje de respuestas. Suficiencia del número de servicios de 
Servicios Sociales, Deporte y Cultura disponibles en la ciudad.  

Villa de Vallecas 

Adecuado Saldo=Excesivo-Insuficiente 

4,4 

4,8 

5,9 

5,0 

5,2 

6,2 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

La formación y orientación para el empleo 

La gestión de la licencias de actividad 
económica 

Los mercados municipales 

Media (escala de 0 a 10) 

Satisfacción con los servicios, actuaciones y equipamientos 
de Economía, Empleo y Consumo.  Villa de Vallecas 

Villa de Vallecas 

Madrid 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

188 

 

 

 

1.18.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 42,5% 56,7% 0,8% 100,0% 

El telefono 010 46,7% 52,5% 0,8% 100,0% 

La web www.madrid.es 42,5% 55,8% 1,7% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 43,3% 55,0% 1,7% 100,0% 
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1.19 Vicálvaro 

1.19.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 

 

 

 

 

 

  

74,0 

72,9 

69,4 

70,6 

43,6 

72,1 

71,4 

66,9 

66,9 

41,7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Satisfacción de vivir en Madrid 

Satisfacción de vivir en su barrio 

Calidad de vida en Madrid 

Calidad de vida en su barrio 

Calidad de vida dentro de 5 años 

Indicadores de satisfacción con la calidad de vida. Vicálvaro 
Indicador (0-100) 

Vicálvaro 

Madrid 

54,0 

45,2 

29,6 

31,7 

64,4 

29,6 

60,4 

58,3 

56,0 

37,5 

60,8 

64,2 

54,7 

46,2 

27,4 

32,2 

63,0 

26,5 

55,6 

61,9 

57,9 

37,5 

66,6 

70,0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Cuidado y conservación de la ciudad 

Medioambiente 

Oportunidades de empleo 

Facilidad para emprender un negocio 

Imagen internacional de Madrid 

Coste de la vida 

Integración social 

Salud y servicios sanitarios 

Educación y centros educativos 

Acceso a la vivienda 

Oferta cultural 

Ocio y diversión 

Indicadores de satisfacción con distintos aspectos de la calidad de vida 
en la ciudad .  Vicálvaro  

Indicador (0-100) 

Vicálvaro 

Madrid 

36,3 

51,9 

43,1 

40,0 

51,3 

38,1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

En qué medida se siente informado de lo 
que hace el Ayto de Madrid 

Gestion del ayuntamiento 

Balance entre impuestos pagados y 
servicio recibido 

Indicadores de la gestión municipal.  Vicálvaro 
Indicador (0-100) 

Vicálvaro 

Madrid 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

190 

 

 

 

 

 

 

 

55,6 

56,9 

56,0 

58,6 

56,0 

56,9 

54,7 

58,1 

52,1 

51,3 

48,9 

60,9 

55,2 

55,5 

55,1 

66,4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

En la sencillez de los procedimientos administrativos 

En la información que da al ciudadano 

En la rapidez en resolver las gestiones 

En la incorporación de nuevas tecnologías 

En el trato al ciudadano 

En las instalaciones de las oficinas de atención al público 

En la profesionalidad del personal 

En el acceso a través de internet 

Indicador de evolución de la administración local en los últimos cinco  
años.  Vicálvaro 

                                                                               Indicador (0-100) 

Vicálvaro 

Madrid 

13,3 

1,7 

0,8 

10,0 

8,3 

20,0 

85,8 

98,3 

99,2 

89,2 

86,7 

72,5 

0,8 

0,8 

5,0 

7,5 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Interés en participar en asuntos municipales 

¿Pertenece a alguna asociación o entidad ciudadana? 

¿Ha participado en alguna consulta ciudadana? 

Interés en participar a través de las redes sociales en los 
asuntos municipales 

¿Cree que el ayuntamiento facilita la participación 
ciudadana? 

¿Cree que el ayuntamiento toma en consideración las 
opiniones de los ciudadanos? 

Participación ciudadana.  Vicálvaro 

Sí 

No 

NS/NC 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

191 

 

 

1.19.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 10,0% 90,0% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 40,8% 59,2% 0,0% 100,0% 
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1.19.3  Seguridad y Emergencias 

 

 

7,5 

8,0 

7,5 

6,8 

6,0 

6,8 

6,0 

7,0 

6,7 

7,5 

6,8 

6,1 

5,6 

6,2 

5,1 

7,0 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Autobuses 

Metro / Metro ligero 

Trenes de cercanías 

Taxi 

Coche particular 

Moto 

Bicicleta 

A pie 

Media (escala de 0 a 10) 

Facilidad para desplazarse por la ciudad en los  
siguientes medios.  Vicálvaro 

Vicálvaro 

Madrid 

93,3 

71,7 

73,3 

68,3 

-3,3 

-22,5 

-20,8 

-27,5 

-40 -20 0 20 40 60 80 100 

Líneas de autobús de la EMT 

Aparcamientos para residentes 

Calles peatonales 

Carril bici 

 Porcentaje de respuestas. Suficiencia del número de servicios de 
Movilidad y Transportes disponibles en la ciudad.   

Vicálvaro 

Adecuado Saldo=Excesivo-Insuficiente 

6,6 

7,9 

8,0 

6,3 

7,5 

7,7 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

La policia municipal 

Los bomberos 

SAMUR Protección civil 

Media (escala de 0 a 10) 

Satisfacción con los servicios de Seguridad y  
Emergencias. Vicálvaro  

Vicálvaro 

Madrid 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

193 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

81,7 -15,8 

-20 0 20 40 60 80 100 

Presencia de la policía municipal 
 en las calles 

Adecuado Saldo=Excesivo-Insuficiente 

Porcentaje de respuestas. Suficiencia del número de servicios de Seguridad  
                  y Emergencias disponibles en la ciudad.  Vicálvaro 

72,5 

60,4 

67,9 

71,8 

56,6 

64,5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

¿Cómo se siente de seguro en Madrid por el 
día? 

¿Cómo se siente de seguro en Madrid por la 
noche? 

¿Cómo se siente de seguro en Madrid en 
general? 

Vicálvaro 

Madrid 

Indicador de seguridad percibida en la ciudad de Madrid. Vicálvaro 
                                                           Indicador (0-100)    

75,2 

64,6 

70,8 

72,6 

58,6 

65,7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

¿Cómo se siente de seguro en su barrio por el 
día? 

¿Cómo se siente de seguro en su barrio por la 
noche? 

¿Cómo se siente de seguro en su barrio en 
general? 

Indicador de seguridad percibida en el barrio de residencia.  
Vicálvaro 

Indicador (0-100) 

Vicálvaro 

Madrid 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

194 

 

 

 

 

4,1 

3,9 

3,8 

3,0 

2,7 

2,6 

3,5 

3,7 

4,0 

4,2 

4,2 

4,1 

4,4 

4,8 

2,6 

3,1 

4,1 

4,2 

4,7 

3,4 

3,0 

2,2 

4,4 

3,9 

4,1 

2,8 

2,1 

1,9 

3,3 

4,0 

4,3 

4,3 

4,3 

4,1 

4,9 

5,5 

2,1 

2,9 

4,0 

3,9 

4,0 

3,1 

3,0 

2,1 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Robos 

Atracos 

Hurtos 

Agresiones físicas 

Agresiones sexuales 

Homicidios 

Reyertas 

Vandalismo 

Consumo o menudeo de drogas 

Botellón y molestias vecinales asociadas 

Molestias por ruido 

Uso indebido de parques y espacios públicos 

Grafitis 

Residuos por excrementos de animales domésticos 

Ejercicio de la prostitución en la vía pública 

Conductas radicales y/o discriminatorias 

Estacionamientos indebidos que perjudican al tránsito peatonal 

Estacionamientos indebidos que afectan al tráfico rodado 

Exceso de velocidad 

Conductas que ponen en riesgo la seguridad vial 

Venta ambulante no autorizada 

Abusos o coacciones por parte de agentes de la autoridad 

Media (escala de 0 a 10) 

Seguridad y Emergencias ¿Con qué frecuencia cree que en su distrito se producen 
los siguientes hechos?  Vicálvaro 

Vicálvaro 

Madrid 

7,5 

10,8 

1,7 

5,8 

12,4 

15,0 

1,9 

7,7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

¿Ha sido víctima de algún robo, atraco o 
agresión en el último año en la ciudad de 

Madrid? 

¿En el último año ha experimentado alguna 
situación que haya requerido la intervención de 

la policía municipal? 

¿En el último año ha experimentado alguna 
situación que haya requerido la intervención de 

los bomberos? 

¿En el último año ha experimentado alguna 
situación que haya requerido la intervención de 

SAMUR-Protección civil? 

Vicálvaro 

Madrid 

Seguridad y Emergencias. Porcentaje de respuesta 'Sí'.  Vicálvaro 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

195 

 

1.19.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 60,0% 40,0% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 86,7% 13,3% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.19.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 43,3% 56,7% 0,0% 100,0% 

 

7,0 

6,4 

5,6 

5,6 

6,0 

6,2 

6,5 

6,6 

6,1 

4,4 

4,4 

5,4 

5,7 

6,4 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

La recogida de basuras 

La recogida selectiva de residuos 

La lucha contra la contaminación atmosférica 

El control del ruido 

La limpieza de las calles 

Los puntos limpios 

Los espacios verdes 

Media (escala de 0 a 10) 

Vicálvaro 

Madrid 

Satisfacción con los servicios de Medio Ambiente.  Vicálvaro 

76,7 

73,3 

79,2 

-22,5 

-25,8 

-20,8 

-40 -20 0 20 40 60 80 100 

Contenedores para la recogida selectiva de 
basura 

Puntos limpios de recogida y reciclaje de 
residuos 

Parques y jardines 

 Porcentaje de respuestas. Suficiencia del número de servicios  de 
Medio Ambiente disponibles en la ciudad.  Vicálvaro 

Adecuado Saldo=Excesivo-Insuficiente 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

196 

 

 

 

 

 

1.19.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 33,3% 66,7% 0,0% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 45,8% 54,2% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 50,0% 50,0% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 41,7% 58,3% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 17,5% 82,5% 0,0% 100,0% 
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1.19.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

21,7% 78,3% 0,0% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 7,5% 92,5% 0,0% 100,0% 

Los mercados municipales 51,7% 48,3% 0,0% 100,0% 
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1.19.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 30,8% 69,2% 0,0% 100,0% 

El telefono 010 55,0% 45,0% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 35,0% 65,0% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 27,5% 72,5% 0,0% 100,0% 
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1.20 San Blas 

1.20.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.20.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 24,2% 75,0% 0,8% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 30,8% 69,2% 0,0% 100,0% 

 

 

 

2,5 

3,3 

4,2 

4,2 

4,2 

6,7 

5,0 

6,7 

10,0 

12,5 

14,2 

11,7 

95,0 

94,2 

93,3 

91,7 

90,8 

90,0 

89,2 

87,5 

85,8 

83,3 

83,3 

81,7 

2,5 

2,5 

2,5 

4,2 

5,0 

3,3 

5,8 

5,8 

4,2 

4,2 

2,5 

6,7 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Seguridad en la ciudad 

Transporte público 

Servicios sociales 

Medio ambiente 

Vivienda 

Cultura 

Formación y orientación para el empleo 

Cuidado general de las calles 

Infraestructuras 

Tráfico y aparcamiento 

Deportes 

Desarrollo económico y tecnológico de la ciudad 

Porcentaje de respuestas a favor y en contra del recorte del gasto en  
prestaciones y servicios públicos.  San Blas 

A favor 

En contra 

NS/NC 

7,2 

7,8 

6,6 

5,1 

5,7 

5,9 

6,4 

6,6 

6,3 

5,9 

5,3 

3,3 

6,8 

7,3 

6,2 

4,8 

5,4 

5,8 

6,5 

6,6 

5,8 

5,8 

5,2 

3,0 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Los autobuses de la EMT 

El metro de Madrid 

Los taxis 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 

Los agentes de movilidad 

La peatonalización de las calles 

Las infraestructuras de la ciudad para la circulación de vehículos 

Los intercambiadores de transporte 

El anillo verde ciclista y la construcción de carriles bici 

Las zonas de prioridad residencial 

Los aparcamientos para residentes 

Facilidad para aparcar 

Media (escala de 0 a 10) 

Satisfacción con los servicios, actuaciones y equipamientos de Movilidad y 
Transportes.   San Blas 

San Blas 

Madrid 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

202 

 

 

 

 

1.20.3  Seguridad y Emergencias 

 

 

 

6,9 

7,7 

6,8 

6,3 

5,7 

6,5 

5,8 

7,2 

6,7 

7,5 

6,8 

6,1 

5,6 

6,2 

5,1 

7,0 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Autobuses 

Metro / Metro ligero 

Trenes de cercanías 

Taxi 

Coche particular 

Moto 

Bicicleta 

A pie 

Media (escala de 0 a 10) 

Facilidad para desplazarse por la ciudad en los  
siguientes medios.  San Blas 

San Blas 

Madrid 

71,7 

49,2 

64,2 

60,0 

-19,2 

-42,5 

-29,2 

-30,0 

-60 -40 -20 0 20 40 60 80 100 

Líneas de autobús de la EMT 

Aparcamientos para residentes 

Calles peatonales 

Carril bici 

 Porcentaje de respuestas. Suficiencia del número de servicios de 
Movilidad y Transportes disponibles en la ciudad.   

San Blas 

Adecuado Saldo=Excesivo-Insuficiente 

6,8 

7,6 

7,9 

6,3 

7,5 

7,7 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

La policia municipal 

Los bomberos 

SAMUR Protección civil 

Media (escala de 0 a 10) 

Satisfacción con los servicios de Seguridad y  
Emergencias.  San Blas  

San Blas 

Madrid 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

203 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66,7 -30,8 

-40 -20 0 20 40 60 80 100 

Presencia de la policía municipal 
 en las calles 

Adecuado Saldo=Excesivo-Insuficiente 

Porcentaje de respuestas. Suficiencia del número de servicios de Seguridad  
                  y Emergencias disponibles en la ciudad.  San Blas 

74,8 

53,5 

64,2 

71,8 

56,6 

64,5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

¿Cómo se siente de seguro en Madrid por el 
día? 

¿Cómo se siente de seguro en Madrid por la 
noche? 

¿Cómo se siente de seguro en Madrid en 
general? 

San Blas 

Madrid 

Indicador de seguridad percibida en la ciudad de Madrid. San Blas 
                                                           Indicador (0-100)    

75,2 

54,8 

61,3 

72,6 

58,6 

65,7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

¿Cómo se siente de seguro en su barrio por el 
día? 

¿Cómo se siente de seguro en su barrio por la 
noche? 

¿Cómo se siente de seguro en su barrio en 
general? 

Indicador de seguridad percibida en el barrio de residencia.        
San Blas 

Indicador (0-100) 

San Blas 

Madrid 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

204 

 

 

 

 

 

4,6 

4,3 

4,5 

2,6 

1,4 

1,2 

3,1 

4,3 

4,9 

4,3 

4,3 

4,8 

4,9 

5,9 

1,3 

2,4 

4,0 

4,2 

4,8 

3,5 

2,8 

1,4 

4,4 

3,9 

4,1 

2,8 

2,1 

1,9 

3,3 

4,0 

4,3 

4,3 

4,3 

4,1 

4,9 

5,5 

2,1 

2,9 

4,0 

3,9 

4,0 

3,1 

3,0 

2,1 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Robos 

Atracos 

Hurtos 

Agresiones físicas 

Agresiones sexuales 

Homicidios 

Reyertas 

Vandalismo 

Consumo o menudeo de drogas 

Botellón y molestias vecinales asociadas 

Molestias por ruido 

Uso indebido de parques y espacios públicos 

Grafitis 

Residuos por excrementos de animales domésticos 

Ejercicio de la prostitución en la vía pública 

Conductas radicales y/o discriminatorias 

Estacionamientos indebidos que perjudican al tránsito peatonal 

Estacionamientos indebidos que afectan al tráfico rodado 

Exceso de velocidad 

Conductas que ponen en riesgo la seguridad vial 

Venta ambulante no autorizada 

Abusos o coacciones por parte de agentes de la autoridad 

Media (escala de 0 a 10) 

¿Con qué frecuencia cree que en su distrito se producen los siguientes hechos?  San 
Blas 

San Blas 

Madrid 

10,0 

17,5 

2,5 

10,0 

12,4 

15,0 

1,9 

7,7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

¿Ha sido víctima de algún robo, atraco o agresión 
en el último año en la ciudad de Madrid? 

¿En el último año ha experimentado alguna 
situación que haya requerido la intervención de la 

policía municipal? 

¿En el último año ha experimentado alguna 
situación que haya requerido la intervención de 

los bomberos? 

¿En el último año ha experimentado alguna 
situación que haya requerido la intervención de 

SAMUR-Protección civil? 

San Blas 

Madrid 

Seguridad y Emergencias. Porcentaje de respuesta 'Sí'.  San Blas 



Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos en la Ciudad de Madrid. 2012                        

205 

 

1.20.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 45,0% 55,0% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 79,2% 20,8% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.20.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 55,0% 44,2% 0,8% 100,0% 
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1.20.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 40,0% 58,3% 1,7% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 42,5% 57,5% 0,0% 100,0% 

Los centros culturales 42,5% 57,5% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 28,3% 70,8% 0,8% 100,0% 

Los teatros municipales 14,2% 85,8% 0,0% 100,0% 
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1.20.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

26,7% 72,5% 0,8% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 1,7% 98,3% 0,0% 100,0% 
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1.20.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 28,3% 71,7% 0,0% 100,0% 

El telefono 010 49,2% 50,8% 0,0% 100,0% 

La web www.madrid.es 27,5% 72,5% 0,0% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 22,5% 77,5% 0,0% 100,0% 
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1.21 Barajas 

1.21.1  Calidad de vida, gobernanza y participación ciudadana 
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1.21.2  Movilidad y Transportes 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

El carril bici 18,3% 81,7% 0,0% 100,0% 

El servicio de estacionamiento regulado S.E.R 37,5% 62,5% 0,0% 100,0% 
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1.21.4  Medio Ambiente 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los puntos limpios 74,2% 25,8% 0,0% 100,0% 

Los espacios verdes 88,3% 11,7% 0,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

1.21.5  Espacios Públicos, Urbanismo y Vivienda 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los parques infantiles 40,0% 60,0% 0,0% 100,0% 
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1.21.6  Servicios sociales, Deporte y Cultura 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios sociales municipales 37,5% 61,7% 0,8% 100,0% 

Las instalaciones deportivas 45,8% 53,3% 0,8% 100,0% 

Los centros culturales 55,0% 45,0% 0,0% 100,0% 

Las bibliotecas municipales 49,2% 50,8% 0,0% 100,0% 

Los teatros municipales 30,8% 69,2% 0,0% 100,0% 
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1.21.7  Economía, Empleo y Consumo 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Los servicios de la agencia para el empleo de 
Madrid 

14,2% 84,2% 1,7% 100,0% 

La agencia de gestión de licencias de actividades 8,3% 90,8% 0,8% 100,0% 

Los mercados municipales 58,3% 41,7% 0,0% 100,0% 
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1.21.8  Atención al Ciudadano 

¿Ha utilizado en el último año..?  Sí No NS/NC Total 

Las oficinas de atención al ciudadano 20,8% 79,2% 0,0% 100,0% 

El telefono 010 29,2% 70,0% 0,8% 100,0% 

La web www.madrid.es 25,0% 73,3% 1,7% 100,0% 

Las oficinas de atención al contribuyente 16,7% 81,7% 1,7% 100,0% 
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